
 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ТРЕТЯ СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  №72-03/20 

 

28 грудня 2020 року 

Про направлення звернення  

про вирішення питання  фінансування  

органу місцевого самоврядування – 

Вижницької районної ради  

Чернівецької області у 2021 році    

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою вирішення питання фінансового 

забезпечення Вижницької районної ради Чернівецької області у 2021 році, 

районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. ПРИЙНЯТИ  звернення до Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України, Народного депутата України Максима ЗАРЕМСЬКОГО, 

Чернівецької обласної державної адміністрації, Чернівецької обласної ради   

про вирішення питання  фінансування органу місцевого самоврядування – 

Вижницької районної ради Чернівецької області у 2021 році (додається). 

2. НАДІСЛАТИ це рішення з текстом звернення до Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України, Народного депутата України Максима 

ЗАРЕМСЬКОГО, Чернівецької обласної державної адміністрації, 

Чернівецької обласної ради.  

3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами 

районної ради ІВОНЯКА Георгія. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови районної ради  ВІРСТУ Сергія. 

 

  Голова районної ради     Михайло АНДРЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 



Верховна Рада України 

Кабінет Міністрів України 

Народний депутат України 

Максим ЗАРЕМСЬКИЙ 

Чернівецька обласна 

державна адміністрація 

Чернівецька обласна рада    

                                                     ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької районної ради VІІІ  скликання  

про вирішення питання фінансування органу місцевого самоврядування 

– Вижницької районної ради Чернівецької області  

 у 2021 році 

          Ми, депутати Вижницької районної ради Чернівецької області 

звертаємось до Вас з клопотанням вирішення питання фінансування органу 

місцевого самоврядування – Вижницької районної ради Чернівецької області 

у 2021 році. 

 Як відомо, у зв’язку із проведенням адміністративно-територіальної 

реформи субрегіонального (районного) рівня, Постановою Верховної Ради 

України № 807-ІХ від 17 липня 2020 року утворено Вижницький район 

Чернівецької області, до складу якого увійшли території ліквідованих 

Вижницького та Путильського  районів Чернівецької області та частина 

території колишнього Кіцманського району Чернівецької області у складі 

Брусницької територіальної громади.   

         У відповідності із пунктом 62 Розділу 5 «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

Вижницька районна рада Чернівецької області стала правонаступником 

всього майна, прав та обов’язків Путильської районної ради Чернівецької 

області. На першому пленарному засіданні другої сесії Вижницької районної 

ради VІІІ скликання 10 грудня 2020 року прийняте рішення №19-02/20 «Про 

правонаступництво Вижницької районної ради Чернівецької області та 

початок реорганізації Путильської районної ради Чернівецької області». 

 На теперішній час гостро турбує наступний факт.  

Законом України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» 

від 17.09.2020 року № 907-ІХ перерозподілено доходи та видатки, що 

здійснюються з районного бюджету та бюджетів сіл, селища, міст. Останні 

зміни до Бюджетного Кодексу України, які закріпили мізерні надходження 

до районних бюджетів, фактично нівелюють діяльність органів місцевого 

самоврядування районного рівня - районних рад, унеможливлюють їх 

повноцінне функціонування при незмінних повноваженнях згідно Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні».   

Обсяг Вижницького районного бюджету на наступний рік складає 

209,7 тис. грн.  В той час, видатки на утримання апарату працівників 

Вижницької районної ради Чернівецької області, згідно діючого штатного 

розпису, та працівників апарату Путильської районної ради Чернівецької 

області, яка перебуває в стадії реорганізації шляхом приєднання до 



Вижницької районної ради Чернівецької області, на перший квартал 2021 

року (вивільнення працівників відбудеться не раніше 31.03.2021 року, згідно 

вимог ст. 492 КЗпП України, частини третьої статті 22 Закону України «Про 

професійні спілки, їх права та гарантії діяльності») складають 2 322 920 грн. 

Ця сума включає заробітну плату, компенсаційні виплати у зв’язку зі 

звільненням працівників, оплата комунальних та інших послуг (фактично - 2-

х рад), тощо. 

28 грудня 2020 року, на пленарному засіданні третьої сесії Вижницької 

районної ради восьмого скликання, затверджена структура та чисельність 

штату виконавчого апарату районної ради, яка буде діяти з 01 квітня 2021 

року, після завершення процесу реорганізації Путильської районної ради 

Чернівецької області. На утримання штату працівників Вижницької районної 

ради Чернівецької області в період з 01 квітня 2021 року по 31 грудня 2021 

року необхідно 3 126 310 грн. 

         Отже, необхідність у фінансовому забезпеченні органу місцевого 

самоврядування субрегіонального рівня – Вижницької районної ради 

Чернівецької області на 2021 рік складає 5 449 230 грн. 

         На підставі викладеного, враховуючи, що обсяг районного бюджету на 

наступний рік складає 209,7 тис.грн., що не забезпечує повноцінне 

фінансування апарату районної ради, просимо розглянути можливість 

виділення додаткової дотації з Державного бюджету Вижницькому району 

для фінансування витрат з утримання Вижницької районної ради 

Чернівецької області в 2021 році.   

        Сподіваємося на розуміння ситуації, яка склалася та віримо у позитивне 

вирішення цього питання. 

 

 З повагою 

 Депутати Вижницької районної ради  

VІІІ  скликання   

 

Прийнято на  третій сесії Вижницької 

районної ради VІІІ  скликання   

28 грудня 2020 року 
 

 

 


